
第 ２ 号 学 校 だ よ り 令和５年６月１日

つくばみらい市立小絹中学校

生徒数 ２２８名
学級数 １０学級

力を出し切った県南陸上競技大会
５／３０（火）・３１（水）実施 於：たつのこフィールド

２日間にわたり、県南陸上競技大会が開催されました。
小絹中学校代表選手達は、両日ともに元気一杯、競技に参加
することができました。
県南陸上競技大会に向けて、子供たちはこれまで、朝・放

課後と練習を重ね実力を付けてきました。本番では、その練
習の成果を発揮し、多くの競技でたいへん素晴らしい成績を

収めることができました。この経験が、子供たちにとって大きな自信につながったこ
とと思います。
保護者の皆様には、温かなご声援をたくさんいただき、ありがとうございました。

【県南陸上競技大会出場選手】

○共通女子８００ｍ ３年女子

○共通女子２００ｍ ３年女子

○共通女子砲丸投げ ３年女子
※県大会出場！

○共通男子３０００ｍ ３年男子
※県大会出場！

○１年女子１００ｍ １年女子

○３年女子１００ｍ ３年女子 ２名

○１年男子１００ｍ １年男子

○２年男子１００ｍ ２年男子

○共通女子１５００ｍ ２年・３年女子

○共通女子４×１００ｍＲ １年・３年女子 ４名



 
 

学級目標
学級 学級目標

1 年 1 組 ・一生懸命で個性あふれる元気なクラス
・相手の個性を尊重し、切磋琢磨できるクラス
・元気にチャレンジできるクラス

1 年 2 組 ・文武両道で何事も熱心にできるクラス
・仲間と団結し、思いやりのあるクラス
・明るく元気で健康なクラス

2 年 1 組 ・楽しく学び進んで協力するクラス
・誰にでも礼儀正しく笑顔であいさつできるクラス
・毎日パワフル元気で健康なクラス

2 年 2 組 一人一人が
・集中して勉強ができるクラス
・誰にでもあいさつができるクラス
・健康で楽しく元気いっぱいであふれるクラス

3 年 1 組 ・進路実現に向けて学び合うクラス
・感謝と礼儀を忘れず、手本となるクラス
・元気に運動し、たくさん食べるクラス

3 年 2 組 ・受験に向けて苦手分野を克服するクラス
・最高学年としてお手本となる行動を心がけるクラス
・受験に向けて体調管理をしっかりするクラス

どの学級も、「こんな学級にしていこう。」とビジョンを掲げ、生徒たちで話し合っ
て目標を決定しました。１年後の各学級の姿が楽しみです。

みんな頑張っています！
〇境町ジュニアユースサッカー大会 優勝
〇つくばみらい市近隣大会 卓球女子の部 準優勝
〇つくばみらい市近隣大会 バスケットボール男子の部 ２位リーグ優勝
〇つくばみらい市近隣大会 バスケットボール女子の部 ３位リーグ優勝
〇つくばみらい市近隣大会 軟式野球の部 ３位
〇つくばみらい市近隣大会 ソフトテニス男子の部 ３位
〇つくばみらい市近隣大会 サッカーの部 ３位
〇日本グランプリシリーズグレード３ 水戸招待陸上
中学女子４×１００ｍR ３位 ３年女子

日々の生徒の様子や、学校からのお知らせなどをホームページに
掲載しています。右のＱＲコードを読み取って、スマートフォンや
タブレットからもご覧いただけます。

小絹中イメージキャラクター「来夢」
ら い む


